

认领了妻子丢失的手机,王先生很不好意思:

# 冯先生人太热情,误把他当骗子了

□记者 李霞 实习生 杨志慧

本报讯 市民冯国庆外出散步时捡到一部手机,好不容易联系上了失主,可是失主再三说“不要了”。冯先生认为“不是自己的东西不能要”,最终将捡到的手机送到本报热线办公室,希

望借助本报寻找失主(本报5月17日A04版曾作报道)。昨天上午,失主齐女士的丈夫王先生来到本报,将这部手机领走。

王先生说,这部手机是前段时间妻子带着孩子外出游玩时不慎丢失的,虽然不值什么钱,但里面存有孩子成长过程中拍

的照片,还是比较值得保存的。

说起迟迟不愿认领手机的原因,王先生很不好意思地说,这完全是一场误会。原来,齐女士的手机丢失后不久,她的家人便多次接到冯先生打来的电话。可能是冯先生的电话打得太过频繁,态度又特别热情的缘

故,王先生及家人误以为遇上了想利用丢失手机信息行骗的骗子,所以才推三阻四,没有及时认领手机。王先生想借助本报,向冯先生真诚地说一声“谢谢”。

追踪报道



## 市民沙河搏大鱼

5月24日晚,我市钓鱼爱好者孙新民向记者展示了他刚刚钓到的重21.9斤(1斤=500克)的大草鱼。

孙新民告诉记者,这条鱼是在湛河区滨河街道陶寨村附近的沙河里钓到的,仅溜鱼就用了50多分钟。据附近村民介绍,在沙河中钓到如此巨大的草鱼非常罕见。

本报记者 禹舸 摄

## 警方一周连破四起“盗抢骗”系列案件

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天获悉,从5月10日开始,我市公安机关开展打击“盗抢骗”犯罪专项行动,短短一周成功侦破4起“盗抢骗”系列案件,抓获犯罪嫌疑人6名,带破案件40余起。

据市公安局相关负责人介绍,今年3月份以来,市区接连发生数起飞车抢夺案件,在社会上造成恶劣影响。市公安局犯罪侦查支队成立专案组全力侦破此案。5月10日零时20分,专案组巡查民警发现一驾驶白色踏板摩托车的可疑年轻男子,确定其有重大作案嫌疑。专案组民警追踪至鹰城广场附近将男子截停抓获,当场查获受害人被抢夺的物品。经深挖余罪,带破抢劫、抢夺案件10余起,绝大部分赃物被追回(本报曾作报道)。

今年初以来,叶县发生多起持刀拦路抢劫案件,两男子驾驶摩托车,蒙面持刀,在乡村偏远路段对单身女性实施抢劫。市公安局犯罪侦查支队与叶县公安局协同作战,以案发地为中心,利用沿途视频监控追踪,锁定湛河区曹镇乡的陶某、李某有重大作案嫌疑。5月11日晚9时许,犯罪嫌疑人陶某、李某归案,带破漯河市舞阳县及我市市区、叶县、鲁山等地抢劫案件20余起。

今年3月4日,郟县县城居民王某停放在自家楼下的光阳牌摩托车失窃。5月13日,郟县公安民警在该县薛店镇将嫌疑人赵某抓获。经审讯,赵某供述了多次实施盗窃的犯罪事实。

2015年12月12日,宝丰县发生一起代还信用卡诈骗案,受害人姬某在他人办理代还信用卡业务时被诈骗35万元。案件发生后,市、县两级刑侦部门经综合分析,发现另一起案件与该案高度类似,遂将两案并案侦查。通过调阅分析监控视频资料,办案人员获取了两名犯罪嫌疑人的体貌特征及可疑车辆等信息。5月13日,办案民警在南阳市区将犯罪嫌疑人李某抓获。5月16日,办案民警在南阳市新野县将犯罪嫌疑人陶某某抓获,另一名犯罪嫌疑人杨某已被上网追逃。



事故现场,保险公司工作人员和车主一起查看车辆受损状况。本报记者 彭程 摄

## 排队等红灯 三车连环撞

### 事发湛北路中段 幸无人员受伤

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,市区湛北路中段3辆小轿车连环相撞,3车不同程度受损,事故没有造成人员伤亡。

事发地点位于市区湛北路与劳动路交叉口东约50米处。上午8点半左右,记者接到热心读者报料后赶到这里。只见一辆黑色桑塔纳轿车、一辆捷达出租车和一辆桑塔纳出租车车头向西、首尾相接停在

西向快车道上。停在最后的黑色桑塔纳轿车车头前方轻微变形;中间的捷达出租车车头和车尾均被撞变形,大灯凹陷;桑塔纳出租车尾部保险杠掉漆并出现细小裂纹。

驾驶桑塔纳出租车的姚师傅告诉记者,事故发生在上午7点半左右,当时正是交通早高峰,湛北路与劳动路交叉口东侧的车辆排着长队,他在车队尾部停车等候绿灯,没想到后面的车突然撞了过来。

驾驶捷达出租车的华师傅也表示很无辜。他告诉记者,当时他已经在桑塔纳出租车的后面停了车,但后面的黑色桑塔纳轿车撞了过来,并顶着他的车撞到了桑塔纳出租车的尾部。

对姚师傅和华师傅的说法,驾驶黑色桑塔纳轿车的男青年表示认同。

不久,交警前来勘查现场后将涉事车辆和相关人员带走处理,该路段恢复正常通行。

线索提供者:王先生



热线电话:4940000 报料QQ:800019008

补绿建路添置体育器材

## 河滨广场提档升级了

□记者 傅纪元

本报讯 河滨广场占地78公顷,是市区湛河以南最大的一处公共休闲娱乐场所。昨天上午,记者从河滨广场办公室了解到,经过一个多月的紧张施工,河滨广场绿化及基础设施提档工程结束,广场环境面貌有了明显改观。

上午9点半左右,河滨广场内休闲纳凉的市民络绎不绝,广场东侧小树林内,4条大理石便

道延伸到林子深处。工作人员介绍,为了方便市民休闲,这次改造根据以往游人的行走习惯,规划并修建8条便道,路面采用了大理石材质长条地砖铺设。

广场主次道路两侧,分布着40个新型环保垃圾箱。信号塔东侧一片约2000平方米的绿地内,成片的金叶女贞、红叶石楠、红叶小檗、小叶女贞高低错落,颜色搭配合理。工作人员说,以前这片绿地以草坪为主,色彩单一,缺乏层次感。这次改造,绿

地内增加了两万余棵乔木和灌木,修复草坪200余平方米,通过植物的高低和色彩搭配,让这片绿地看起来更养眼。

广场北侧有两块对称的弧形绿地,面积两三千平方米。绿地内新栽种的金森女贞、红叶石楠、红叶石楠球、红花酢浆草层次分明,两棵女贞造型树新颖别致,8棵香樟环绕周围。工作人员说,这次改造这两块绿地增加苗木1万余棵。

新增的两个乒乓球台设置在

广场北侧的柏树林内,有市民正挥舞球拍,你来我往,笑声不断。

据了解,今年4月以来,河滨广场进行大规模绿化及基础设施提档升级,通过增绿补绿使乔木、灌木、地被植物的群落式种植与常绿植物、落叶植物相结合,实现“四季常青、三季有花、两季有果”,营造出开放而静谧的生态景观,提升广场的整体品质。同时,添置体育器材、建设便民小路、购买新型垃圾箱等措施完善广场内的基础设施。